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１．開催日時 令和５年１月２５日（水）午後３時３０分から４時３０分 

２．開催場所 杉並区産業振興センター会議室 

３．出席委員（１２人） 

   会長        １２番  本橋  成一 

   会長職務代理    １０番  田原  良規 

委員         １番  小美野 正義     ６番  鈴木  宗孝 

２番  秦   孝良     ７番  野田  一郎 

３番  井口   明     ８番  坂井  雄治 

              ４番  原田  映史     ９番  小野   実 

              ５番  飯田  幸弘    １１番  原   修吉 

４．農業委員会事務局職員 

   事務局長  金澤 潤一 

      事務局次長 松本 智之 

   事務局書記 西本 邦彦 

榎本 陽介 

渡辺 泰任 

５．議事日程 

【協議事項】 

１ 引き続き農業経営を行っている旨の証明について（非公開） 

２ 特定都市農地貸付の事業計画の変更の承認申請について（非公開） 

【依頼事項】 

１ 生産緑地の取得のあっせんについて（非公開） 

【報告事項】 

１ 農地法第４条・第５条届出書受理の専決処理について（非公開） 

２ 農地の移動状況について（非公開） 

３ その他 
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６．議事 

○事務局長  それでは、令和４年度第１０回農業委員会総会開始したいと思います。２０２

３年、１回目の農業委員会となります。今年もよろしくお願いいたします。

本日は協議事項が２件、依頼事項が１件、報告事項がその他を含めて３件ご

ざいます。議事進行にご協力のほど、よろしくお願いいたします。本日の署

名委員は、野田委員と坂井委員です。よろしくお願いいたします。では、協

議事項に入ります。議事進行を議長にお渡ししますので、よろしくお願いい

たします。 

○議長    それでは、協議事項に入ります。１番、引き続き農業経営を行っている旨の証

明について、今回は１件でございます。事務局から説明をお願いします。 

○事務局長  （該当者名、住所、特例適用農地の地番について説明） 

       （協議） 

○議長    それでは、証明書を発行するということで決定いたします。 

続きまして協議事項の２番、特定都市農地貸付の事業計画の変更の承認申請

について、事務局よりご説明をお願いいたします。 

○事務局長  （特定都市農地貸付の事業計画の変更の承認申請について説明） 

（協議） 

○議長  それでは、変更を承認するということで決定いたします。 

続きまして依頼事項に入ります。生産緑地の取得のあっせんについて、事務

局よりご説明をお願いいたします。 

○事務局長  （区より依頼があった為、生産緑地の取得あっせんを行う旨説明） 

       （希望確認） 

○議長    それでは、来月中旬までに事務局にご報告いただきたいと思います。 

次に報告事項に入ります。１番、農地法第４条・第５条届出書受理の専決処

理について、お願いします。 

○事務局長  (「農地法第４条第１項第８号及び第５条第１項第７号の規定による農地の転

用届の受理通知書発行」４件について、届出年月日、譲受人、譲渡人を報告、

また、担当委員より現地の様子について説明) 

○議長    それでは、報告のとおりご了承願います。 

続きまして報告事項２番、農地の移動状況にについて、お願いいたします。 
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○事務局長  (農地の移動状況１件について、申請人の住所・名前、土地の所在地・状況に

ついて報告) 

○議長    それでは、報告のとおりご了承願います。 

    続きまして、その他の報告事項について、お願いいたします。 

○事務局   令和５年度農業委員会開催スケジュール（案）について説明させていただきま

す。資料をご覧ください。資料に記載のとおりの開催予定となっております。 

       この７月１１日火曜日がこの農業委員会の現在のメンバーでの最後の委員会と

なる予定となっております。 

       何かご意見等ありますでしょうか。 

       （意見なし） 

○事務局  次に行政視察について、ご相談させていただきたいと思います。昨年度は、新型

コロナウイルス感染症の影響を受け、中止とさせていただきました。今年も

コロナは、まだ続いてはいるところですが、徐々に落ち着いてきていること

を考慮して、行政視察を予定しております。昨年度、訪問を予定しておりま

した小金井市のセミナー農園への視察を検討しているところですが、視察先

に関してご意見を頂戴したいと思います。 

○小野委員  日にちは、いつですか。 

○事務局   日程ですが、３月を予定しております。まだ視察先の予定もございますので、

明確な日程は決まっていないところですが、約半日を予定しています。 

○井口委員  今、日程調整していただくのがありがたいです。 

○事務局   日程に関して、現状予定が入っている日程がございましたらば、教えてくださ

い。３日ぐらい候補日を調整したいと思います。 

（日程調整） 

○事務局   それでは、３月１７日、２３日、２７日の３日を候補日として、先方と調整し

ながら日程は決定します。 

       視察先について、何かご意見ありますでしょうか。 

○原委員   ３月では視察に行っても、作物がないのではないか。少しでも役に立つもので

あろうとするなら、みんなもまだ知らないところに行って、見てくるのがい

いのかもしれない。 

○事務局   おっしゃるとおりで、来年度は作物の時期なども考慮しながら効果的な行政視
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察としていきたいと思います。 

○原委員   少し遠くなるけれども、西東京市の農業体験農園で、前に副理事長をやってい

た冨岡さんという方がいて、物置で地域の農業の写真が見られるような取り

組みを行っています。もし視察するなら、来月の４日に会うから話をしてお

きます。 

○事務局   ありがとうございます。そこであれば、作物の有無に関わらず参考となる取組

が見られそうですが、その方向で日程等についても原委員とご相談させてい

ただきながら調整をさせていただければと思いますが、いかがでしょうか。 

○秦委員   それなら、田無のポット栽培専門でやっている岡部農園さんもあわせてどうで

しょう。野田委員なら知っているかな。熱心だと思いますが。 

○野田委員  はい、知っています。息子さんも今頑張ってやっています。 

○事務局   また、何か思いついたら事務局のほうにご連絡いただければと思いますが、ま

ずはこの２カ所の方向で日程調整含め進めていきたいと思います。よろしい

でしょうか。 

       （農業委員 了承） 

○議長    その他、何かございますでしょうか。 

       （意見なし） 

○議長    それでは、なければ、次回の開催日時について確認したいと思います。 

  （２月１６日の木曜日、午前９時から、場所は産業振興センター会議室で実

施予定） 

○議長    それでは、以上をもちまして、令和４年度第１０回の総会を終了いたします。 

       ありがとうございました。 

 


